

【本週聚會】2009 年 11/29~ 12/5

主日早上聚會	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
13 Church Road, Morganville	信息聚會	10:50-12:15AM
禱告聚會	週二晚上8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上8:30-9:30 PM	陳憲明弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	李景譯弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	王艾東弟兄家

一、下週主日第二堂【成長課程】將交通——榮神益人的人生。

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】得著我們的希伯崙

「或者耶和華照他所應許的與我同在，我就把他們趕出去。」
(書十四 12)

這是個八十五歲老將的故事。常人在他這種年紀，早已退休了，而迦勒正在起首作人生大事。迦勒存著大志向，他仍想作大事，所以在他慶壽的日子，他要求一個機會去作一件最艱難的事。這在他是種壽禮，就是克服希伯崙，亞納族中最強大的人的堅城，他要攻取得來。

『他們因著信，制服了敵國，行了公義，得了應許，堵了獅子的口。滅了烈火的猛勢，脫了刀劍的鋒刃，軟弱變為剛強，爭戰顯出勇敢，打退了外邦的全軍。』誰讀這幾節經文而不發奮自強呢？就是暮氣已深，預備就木的人，也要興起，須要想到迦勒，真是老當益壯，人生最美最大的事還在將來，只要有信心，膽敢冒險前進。

克服希伯崙不是平常的事；他們已得了許多的地方為基業。希伯崙是額外的獎賞，惟有信心的人才可以得著神為那些受苦痛的洗禮、飲苦杯的人預備了特別獎賞。保羅的志向，正是要得著人不能得的冠冕，去作人所不作的工，這一種志向才是至高而至聖的。約書亞記載許多有信心的人得地為基業，而他們中間最偉大的一個恐怕要算為迦勒了。

要得著這個勝利，非經很厲害的爭戰不可。希伯崙是亞納的台，迦南的雄主。這種人代表人心的罪惡，利己損人的行為。不經歷非常的艱難，就不能得著非常的獎賞。魔鬼不與平常的人為難，牠專找非常的敵人。大衛作了王，非利士人方來尋找攻擊他，大衛為王才成了非利士人攻擊的目標。所以我們當追求最高的聖善和真理，空中的掌權者有威勢的來攻擊我們，我們必遇見許多困難。

有個故事講到一隊人因喪失了旗號，打敗仗而受罰。這些人深覺懊悔，等候報復的機會，那機會終於來了：一天，他們的首領召聚了他們，指著山上敵人的營壘，便對他們說：『弟兄們！那邊是你們的旗號，去拿回他們吧！』他們不等候第二個命令，就進攻。許多人受傷，而他們卻得勝，從強硬的敵人手中，奪回了他們的旗子。我們勝利的旗是榮耀的冠冕，正在等候著我們。我們為何不效法迦勒去攻取希伯崙呢？

『希伯崙』這個名字是很有意思的，他是因亞伯拉罕而出名的地方，亞伯拉罕是神的朋友，所以這名字在亞拉伯文的意思是『朋友』。他是代表靈性上愛的勝利。世上的爭戰，恐怕沒有比靈的爭戰還激烈的吧！『愛，是恆久忍耐，又有恩慈，凡事包容、凡事相信、凡事盼望、凡事忍耐。』這愛不是人力的奮勉，也不是

理論訓練的結果，乃是信心的勝利。主教訓門徒當有愛心，饒恕人不止七次，要七十個七次，門徒覺得無力，望著主說：『主阿！求你加增我們的信心。』你看門徒是何等有眼光，為甚麼他們不說：『主阿！加增我愛心？』這是因他們知道愛心藉著信心而來。親愛的弟兄們！但願我們都成為迦勒，得著我們的希伯崙。

天父！我們當中有不少的人灰心喪膽，年紀未老，而心境已老，成為少年白髮的人。求主叫我們讀迦勒的歷史奮興起來，要使有年老的，也可復興靈性，在晚年太陽落土的時候，有大榮耀，進入天國。失敗反倒不是罪，我們志氣卑下，不肯冒險前進，乃是我們的罪，求主的聖靈感動我們。奉主耶穌的尊名。阿們！——摘自宣信《豐盛的生命》。

【詩歌欣賞】昨日今日直到永遠

- 一 這個榮耀信息何甜，相信要簡單；
昨日、今日、直到永遠，耶穌不改變。
祂仍喜愛拯救罪人，醫治人疾病，
平靜風浪，安撫驚魂；榮耀歸祂名！
- (副) 昨日、今日、直到永遠，耶穌不改變！
萬事、萬物都在改變，耶穌不改變！
耶穌不改變，耶穌不改變；
萬事、萬物都在改變，耶穌不改變！

詩歌介紹

這首詩(《聖徒詩歌》第 95 首；《選本詩歌》3 首)是宣信根據希伯來書十三 8「耶穌基督，昨日、今日、一直到永遠、是一樣的。」而作。這首詩歌是說到——昨日，今日 一直到永遠，祂不改變。天地萬物都會改變，惟祂永不改變。祂既然永不改變，那麼有關祂的能力也決不改變。祂今日仍能醫治人一切的疾病，供給給人一切的需要。所以在多變的世人、世事、世物中，我們應當注視那永不改變的耶穌；祂是我們信仰的對象，是我們生命的內涵和中心，是我們生活的動力和依靠。

詩歌見證

宣信一直被身體的軟弱和疾病所困擾，他十四歲會神經崩潰，雖然得了主的醫治，但他對主醫治的信心還是那樣軟弱不穩固。以后他又得了心臟病，他出去傳道的時候，口袋里常帶著阿摩尼亞，和神經鎮靜劑。他不能沒有這些東西。當他爬高的時候，他常覺得昏眩要倒下來的樣子。當他給人行安葬禮的時候，好像覺得自己要掉到那墳墓里去。有一次他的醫生警告他不可能再活過幾個月了；那年夏天他在退修會中，意志非常消沉。他聽見人們在那里歌唱：「我們主耶穌是萬主之主，無人能像他能如此為我們工作。」這聲音一次又一次的唱著：「無人像他為我工作，無人像他為我工作。」他就把自己帶到主的面前，讓主的工作在他的身上。並且在那次退修會中，他也聽著很多人的見證，如何簡單的相信主的話就得了醫治，正像他們接受主的救恩一樣。這件事驅策他回到聖經中去，他在每一處聖經中仔細的考察，他沒有從人得到幫助，乃是單獨在主腳前並敞開的聖經中尋求，終于他找到了基督榮耀福音的光。為著一個充滿罪，為罪受苦的世人，他的眼睛被開啓了。他說：「這已經足夠了。」從那時以後，神醫治的光那樣強烈的照亮在他心中一生之久，不僅自己活在神的醫治中，並且把這恩賜帶給千萬的人們，叫多少患病的人得到了拯救。

詩歌感想

在慕迪兒童故事集裏，說到從前在美國某地有一對青年人，

他們已經訂了婚，而且感情甚好。後來忽然因為戰事發生，男的被徵往前線打仗，不幸就在這一次戰役中受了傷，以致殘廢。他心中非常難過，於是寫信與他的未婚妻說，如今我已成爲一個殘廢的人，我不願意妳一生和一個殘廢的人同居，妳可以自由取消婚約。信寄出去數天，但不見回信，原來他的未婚妻竟親自來找他，並對他說：「過去我對你怎樣，如今我對你仍是一樣，我現在更加愛你，我願意在你旁邊照顧你。我沒有改變。」慕迪先生說，這愛就是主的愛，主向我們的愛是不改變的。過去祂怎樣對門徒說要愛他們到底，今天祂照樣愛我們。主沒有改變，改變者是我們。願我們用不變之愛去愛主！

【聖徒見證】來到施恩的寶座前

因母親是基督徒，小時候我常跟著母親到當地的地方教會去「作禮拜」。在大學二年級的時候，好像是自己有信，也是爲了母親的緣故信主受浸了。

自懂事以來，我一直相信有超乎人之外的力量存在，因爲在我裡面有非常強烈的感知，而且時時在問自己：「我是誰？」這感覺大約從我六、七歲開始，一直伴隨著我直到現在，常常覺得自己彷彿是一條裝著「資訊記錄器」的魚，放在一定時空的茫茫大海，但我不知道我的主宰是誰，我的使命是什麼。

大學畢業後，我到一家很有名的醫院當了一名外科醫生，非常受人羨慕，自己也非常自豪。在那個時候，看什麼，做什麼，都是昂首挺胸的，覺得自己什麼都沒問題，什麼都行，也雄心壯志地計劃在事業上大幹一場。可就在畢業後不到兩年，當我剛剛完成住院醫師的全科培訓，正式開始外科醫生生涯的時候，一場大病接踵而來，並且纏著我近二年，一直不能上班。隨後，我也被迫放棄我的外科醫生工作。那時，相處幾年的女友也離開了，也沒有家庭的照應。自我懂事以來，父母經常吵吵鬧鬧，讓我總是在擔驚受怕中過日子，甚至曾經驚慌失措找藏身之處。後來，父母於我12歲那年的中秋節離了婚。

我只有自己一個人流淚，自己一個人痛苦，一種沒有盼望的苦。我失去了我一直渴慕並爲之驕傲的事業，失去了我的愛情，甚至失去了人最基本的健康，我一無所有。主啊，這些日子我這麼虔誠，天天跪在床前向你禱告，我以前可是從來沒有向你如此地、一個人天天跪下來向你禱告祈求，你爲什麼沒有保佑我？你不但不保佑我，而且你拿走了我的事業，拿走了我的愛情，甚至連我的健康都拿走了。你什麼時候保佑過我？我的父母爲什麼會離異？我的現在爲什麼會這樣？這是爲什麼？主啊，我要你如果只有苦難，我要你有什麼用？

就這樣，我離開了這位主，我不相信有主。那是1996年。後來我就過著平凡人的日子，娶太太，生孩子。也時常吃喝玩樂，也曾醉生夢死，時時在罪裡渾渾噩噩地過日子。但每每遇到過不去的坎，就來向主求。主啊，求你無論如何保佑我，求你讓我這次能過得去。也在每次順利過去以後，又拋棄了他，依然過我自己的日子，之前如何過，之後也如何過。

就這樣，日子過了近十年。到了2005年，不知道從哪一天開始，有一件事天天困擾著我，就是我不停地問自己「人活著的意義是什麼？」這問題幾乎是每天每時都煩擾我，常常使我不能安心。人活著是爲了什麼？是爲了有我的名字放在所謂的論文裡，放在第一位，是第一作者，是比較好的雜誌？難道我一生的價值就在這幾張紙上？就在這幾張寫有我名字的紙上？這就是我一生的價值？

我活著是爲了什麼？我很沮喪，很無奈，甚至有些抑鬱，時時覺得做人真沒有意思，有時甚至有厭世的念頭。心裡煩躁不安，整個人煩躁不安。後來就著手聯繫出國的事情，開始聯繫洛杉磯和匹茲堡，當聯繫好去匹茲堡以後，我的導師卻要把實驗室搬到克里夫蘭來，我也就在2006年4月從國內來到了克里夫蘭，而且就住在三會所旁邊。

真是主的安排，將我安排到這裡來，讓我第一次來美國，就來到美國最貧窮的城市，沒有燈紅酒綠、豐富多彩的業餘生活，讓我覺得來到了非洲。慢慢也就開始接觸了三會所的弟兄姊妹，也開始有時間靜下心來讀一些聖經，在主日也有事沒事地去三會所聚會。有一個主日，弟兄姊妹們唱起「我每靜念那十字架，並主如何在上受熬……」（大本詩歌85首），我突然莫名的感動，眼淚止不住地流下來，想到神化成肉身，祂自己沒有罪，卻爲了有罪的人釘在十字架上。那次以後，心思有些回轉向主，但不敢靠近主，更不敢跪下來向主禱告。

慢慢地我開始回首那過去的日子，有一天突然明白當我比較「虔誠」了，當我靠近主了，我卻受到那些苦難，這不是正好反過來說明有神嗎？我過往的苦難如果是神的安排，神也不會讓我白白地受苦；若是撒旦的攻擊，那麼「爲義受逼迫的人有福了，因爲諸天的國是他們的」（太五10）。就這樣，我又回到主這裡，回到神的家裡，也開始了之前一直不肯接受的擊餅和喝杯。

有一段時間，生活不太順利，裡面有種莫名的空虛，正好廖弟兄問我：最近有一次門徒營在Huntington，問我去不去。我突然像觸電一樣，非常強烈知道，這是我需要的！前一次在Indiana的門徒營好像與我無關，我沒去；有弟兄約我讀經，我好像沒有時間，我沒去；有禱告聚會，我好像有其他的事要做，我沒去。我有好多的理由，好多的藉口。這次，神讓我看見，我有需要。

在門徒營的時候，主的話讓我觸電一般，「祂乃是在各方面受過試誘，與我們一樣，只是沒有罪。所以我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，爲要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。」（來四15~16）謝謝主，我真是好感動，真是感謝主常常與我說話。是的，我的主在各方面受過試誘，與我們一樣，只是他沒有罪，而我在世界的誘惑裡成爲罪人。但是，主叫我只管坦然無懼地來，真是感謝主，只管坦然無懼。哦，主啊，那是施恩的寶座，不是審判的寶座，真是讚美主。在弟兄姊妹一起高聲讚美主的時候，我閉目仰頭朝向天上，哦，真奇妙，在我的頭上，在光中，有天上的父慈愛注視。

父母的離異使我從夢遊混沌中出來，從一個小山村的子成爲了做夢也未曾想過的大學生，從天之驕子到一無所有，在罪的世界裡做浪子，直至回到主裡，當讀到主的話才明白主在我身上的作工。約瑟對他的哥哥們說：「從前你們的意思是要害我，但神的意思原是好的，要使許多人存活，成就今日的光景。」（創五十20）是的，神的意思原是好的，爲要成就我今日的光景，使我更能認識這位主，更能來依靠這位主，更加愛主。「那全般恩典的神，就是那曾在基督耶穌裡召你們進入祂永遠榮耀的，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，加強你們，給你們立定根基。」（彼前五10）

基督徒有晚上，有早晨。我寶貝這晚上，更寶貝晚上過後得早晨。主讓我經歷了死的情形之後，讓我經歷這復活的大能，爲要把這起初原有的生命之話組成我。求主憐憫，照著我的度量 and 主的期盼一直來加強我，使我的活著完全爲主。願榮耀權能歸於祂，直到永永遠遠。阿們。—摘自《交通報—2007卷六》